
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

𝝀𝟏 𝑪𝑳

𝜹𝟏 𝑪𝑫

𝜹𝟐 𝑪𝑫

𝝁𝟏 𝑪𝑴



 

 

 

𝑡

𝑉

𝑆

𝜌

𝑣 

𝑛  

𝜏 

𝜇

𝛿 

𝑈 

𝑝

𝑓𝑔    

𝜙

𝛤𝜙 𝜙

𝑞𝜙 𝜙

𝑣𝑖 , 𝑣𝑗 𝑖 𝑗

𝑣 𝑖 , 𝑣 𝑗 𝑖 𝑗

𝑣𝑖
′ , 𝑣𝑖 ′ 𝑖 𝑗

𝛿𝑖𝑗 𝑖 = 𝑗 𝑖 ≠ 𝑗

𝑉



 

 

𝛽

𝑉𝑥 , 𝑉𝑦

𝑥 𝑦

𝐼𝑡

𝐿𝑡

𝐶𝑌

𝑌

𝐶𝑁

𝑁

𝑞

𝑆𝑤

𝑏

𝜌

𝐸𝑌

𝐸𝑁

𝐶𝑌,𝑐𝑓𝑑 , 𝐶𝑌,𝑒𝑥𝑝

𝐶𝑁,𝑐𝑓𝑑 , 𝐶𝑁,𝑒𝑥𝑝

𝑣𝑏     

𝐹𝑖
   

𝑖

𝑘𝑖𝑗
𝑖 𝑗

∆𝑥𝑖    , ∆𝑥𝑗    
𝑖

𝑗

𝛾

𝑢  



 

 

𝑎

𝑣𝐺     

𝑚

𝑓𝐺
    

𝐼

𝑀𝐵
      

𝜔𝐵      

𝜇𝑡

𝐿

𝐷

𝑀

∆𝐿𝐸

∆𝐷𝐸

∆𝑀𝐸

𝐹𝐻

𝑊

𝛼′

𝛼

𝑑𝐻

𝑑𝐸

𝑆𝐸

𝑏𝐸

𝑐𝑒

𝑐𝐸

𝑎𝐸

𝛿𝑒



 

 

𝐴𝑖,𝑐𝑓𝑑

𝐴𝑖,𝑒𝑥𝑝

𝐸𝑎𝑚𝑝

𝐸𝑑𝑎𝑚

𝐸𝑓𝑟𝑒

𝑛

𝑇𝑖,𝑐𝑓𝑑

𝑇𝑖,𝑒𝑥𝑝

𝜉𝑐𝑓𝑑

𝜉𝑒𝑥𝑝

𝜔𝑛



 

 

         



 

 

         



 

 

         

 



 

 

         

 

 

 



 

 

         

 

 

 

 



 

 

         

 

 

  



 

 

         

 

 

 

 

𝜕

𝜕𝑡
 𝜌𝑑𝑉
𝑉

+  𝜌𝑣 ∙ 𝑛  𝑑𝑆
𝑆

= 0 

𝜌 𝑣 𝑛  

𝑉 𝑆

𝜕𝜌

𝜕𝑡
+ ∇ ∙  𝜌𝑣  = 0 



 

 

         

 

𝜕

𝜕𝑡
 𝜌𝑣 𝑑𝑉
𝑉

+  𝜌𝑣 𝑣 ∙ 𝑛  𝑑𝑆
𝑆

=  𝑓  

𝜏 

𝜏 = 𝜇  2𝛿 −
2

3
∇ ∙ 𝑣 𝑈   

𝜇 𝑈 𝛿 

𝛿 =
1

2
 ∇𝑣 +  ∇𝑣  𝑇  

𝜕

𝜕𝑡
 𝜌𝑣 𝑑𝑉
𝑉

+  𝜌𝑣 𝑣 ∙ 𝑛  𝑑𝑆
𝑆

= −  𝑝𝑈 ∙ 𝑛  𝑑𝑆
𝑆

+ 

 𝜇  ∇𝑣 +  ∇𝑣  𝑇 −
2

3
∇ ∙ 𝑣 𝑈  ∙ 𝑛  𝑑𝑆

𝑆

+  𝜌𝑓𝑔    𝑑𝑉
𝑉

 

𝑝 𝑓𝑔    

𝜕

𝜕𝑡
 𝜌𝑣  + ∇ ∙  𝜌𝑣 𝑣  = −∇𝑝 + ∇ ∙ 𝜇  ∇𝑣 +  ∇𝑣  𝑇 −

2

3
∇ ∙ 𝑣 𝐼   +  𝜌𝑓𝑔     

 



 

 

         

 

𝜙

𝜕

𝜕𝑡
 𝜌𝜙𝑑𝑉
𝑉

+  𝜌𝜙𝑣 ∙ 𝑛  𝑑𝑆
𝑆

=  𝛤𝜙∇𝜙 ∙ 𝑛  𝑑𝑆
𝑆

+  𝑞𝜙𝑑𝑉
𝑉

 

𝛤𝜙 𝜙 𝑞𝜙

𝜕

𝜕𝑡
 𝜌𝜙 + ∇ ∙  𝜌𝜙𝑣  = ∇ ∙  𝛤∇𝜙 + 𝑞𝜙  

 

 

 

 



 

 

         

𝑣𝑖 = 𝑣 𝑖 + 𝑣𝑖
′  

𝑣 𝑖 𝑣𝑖
′ 𝑖

𝜕𝜌

𝜕𝑡
+

𝜕

𝜕𝑥𝑖

 𝜌𝑣𝑖 = 0 

𝜕

𝜕𝑡
 𝜌𝑣𝑖 +

𝜕

𝜕𝑥𝑗
 𝜌𝑣𝑖𝑣𝑗  = −

𝜕𝑝

𝜕𝑥𝑖
+

𝜕

𝜕𝑥𝑗
 𝜇  

𝜕𝑣𝑖

𝜕𝑥𝑗
+

𝜕𝑣𝑗

𝜕𝑥𝑖
−

2

3
𝛿𝑖𝑗

𝜕𝑣𝑗

𝜕𝑥𝑗
   

+
𝜕

𝜕𝑥𝑗
 −𝜌𝑣𝑖

′𝑣𝑗
′        

(12)

−𝜌𝑣𝑖
′𝑣𝑗

′      

(12)

𝑘 − 𝜀 𝑘 − 𝜔



 

 

         

 

 

 

 



 

 

         

 

 

 

 



 

 

         

𝑦+

 



 

 

         

𝐶𝐸𝑆𝑆 =
 TamañoIdeal  −  TamañoReal  

 TamañoIdeal  
 



 

 

         

 

𝑉 ) (𝛽)

𝜷 𝑽𝒚 𝑽𝒙

 

𝑥 𝑦

 



 

 

         

 

𝑆𝑝𝑎𝑙𝑎𝑟𝑡 − 𝐴𝑙𝑙𝑚𝑎𝑟𝑎𝑠

𝑘 − 𝜀

𝑘 − 𝜔

𝑅𝑆𝑀



 

 

         

𝜀

 𝐼𝑡 = 0,1%

 𝐿𝑡 = 0,5 [𝑝𝑢𝑙𝑔] = 0,0127 [𝑚]

 

 

𝐶𝑌

𝐶𝑁



 

 

         

𝐶𝑌 =
𝑌

𝑞𝑆𝑤
 

𝐶𝑁 =
𝑁

𝑞𝑆𝑤𝑏
 

𝑌 𝑁 𝑆𝑤

𝑏 𝑞

𝑞 =
1

2
𝜌𝑉∞

2 

𝜌 𝑉

𝑆𝑤
 𝑚2 

𝑏  𝑚 

𝑉∞
 𝑚/𝑠 

𝜌  𝑘𝑔/𝑚3 

𝑞  𝑃𝑎 

 

𝐸𝑌 =  
𝐶𝑌,𝑐𝑓𝑑 − 𝐶𝑌,𝑒𝑥𝑝

𝐶𝑌,𝑒𝑥𝑝
 ∙ 100% 

𝐶𝑌,𝑐𝑓𝑑 𝐶𝑌,𝑒𝑥𝑝



 

 

         

𝜷 𝑪𝒀 𝑬𝒀

 

 



 

 

         

 

𝐸𝑁 =  
𝐶𝑁,𝑐𝑓𝑑 − 𝐶𝑁,𝑒𝑥𝑝

𝐶𝑁,𝑒𝑥𝑝
 ∙ 100% 

𝐶𝑁,𝑐𝑓𝑑 𝐶𝑁,𝑒𝑥𝑝

𝜷 𝑪𝑵 𝑬𝑵



 

 

         



 

 

         

 

 



 

 

         

 



 

 

         

 

 



 

 

         

 

 

 

 

 



 

 

         

 



 

 

         

 

𝜕𝜌

𝜕𝑡
+

𝜕 𝜌𝑣𝑥 

𝜕𝑥
= 0 

 𝑥1 𝑡 

𝑥2 𝑡 

 
𝜕𝜌

𝜕𝑡

𝑥2 𝑡 

𝑥1 𝑡 

𝑑𝑥 +  
𝜕 𝜌𝑣𝑥 

𝜕𝑥

𝑥2 𝑡 

𝑥1 𝑡 

𝑑𝑥 = 0 

𝜕

𝜕𝑡
 𝜌

𝑥2 𝑡 

𝑥1 𝑡 

𝑑𝑥 −  𝜌2

𝜕𝑥2

𝜕𝑡
− 𝜌1

𝜕𝑥1

𝜕𝑡
 + 𝜌2𝑣𝑥 2

− 𝜌1𝑣𝑥1
= 0 

𝑥

𝑣𝑏 .

𝜕

𝜕𝑡
 𝜌

𝑥2 𝑡 

𝑥1 𝑡 

𝑑𝑥 +  
𝜕

𝜕𝑥
 𝜌 𝑣𝑥 − 𝑣𝑏  

𝑥2 𝑡 

𝑥1 𝑡 

𝑑𝑥 = 0 

𝑣𝑥 = 𝑣𝑏

𝜕

𝜕𝑡
 𝜌
𝑉

𝑑𝑉 +  𝜌 𝑣 − 𝑣 𝑏 
𝑆

∙ 𝑛  𝑑𝑆 = 0 

𝑣 𝑏



 

 

         

𝑣 𝑏

𝜕

𝜕𝑡
 𝜌𝑣 𝑑𝑉
𝑉

+  𝜌𝑣  𝑣 − 𝑣 𝑏 ∙ 𝑛  𝑑𝑆
𝑆

= −  𝑝𝑈 ∙ 𝑛  𝑑𝑆
𝑆

+ 

 𝜇  ∇𝑣 +  ∇𝑣  𝑇 −
2

3
∇ ∙ 𝑣 𝑈  ∙ 𝑛  𝑑𝑆

𝑆

+  𝜌𝑓𝑔    𝑑𝑉
𝑉

 

 

 

 

 

 

 



 

 

         

𝐹 𝑖 =  𝑘𝑖𝑗

𝑛𝑖

𝑗

 ∆𝑥𝑗    − ∆𝑥𝑖      

𝐹 𝑖 𝑖 ∆𝑥𝑖    

𝑖 ∆𝑥𝑗    𝑛𝑖

𝑘𝑖𝑗

𝑖 𝑗

𝑘𝑖𝑗 =
1

  𝑥𝑖    − 𝑥𝑗     

 

 𝑘𝑖𝑗

𝑛𝑖

𝑗

 ∆𝑥𝑗    − ∆𝑥𝑖     = 0 

 𝑘𝑖𝑗

𝑛𝑖

𝑗

∆𝑥𝑗    −  𝑘𝑖𝑗

𝑛𝑖

𝑗

∆𝑥𝑖    = 0 

∆𝑥𝑖    
𝑚+1

=
 𝑘𝑖𝑗

𝑛𝑖
𝑗 ∆𝑥𝑗    

𝑚

 𝑘𝑖𝑗
𝑛𝑖

𝑗

 

𝑚

 

 



 

 

         

 
∆𝑥 𝑟𝑚𝑠

𝑚

∆𝑥 𝑟𝑚𝑠
1

 < tolerancia de convergencia 

∆𝑥 𝑟𝑚𝑠
1

 

 

 



 

 

         

 

∇ ∙  𝛾∇𝑢      = 0 

𝑢  

𝛾

𝛾 =
1

𝑑𝑎
 

𝑑

𝛾 =
1

𝑉𝑎
 

𝑉 𝑎



 

 

         

 

 

 



 

 

         

 

 



 

 

         

 

𝑣𝐺      =
1

𝑚
 𝑓𝐺

     

𝑣𝐺     

𝑚 𝑓𝐺
    

𝜔𝐵       = 𝐼−1   𝑀𝐵
      − 𝜔𝐵      × 𝐼𝜔𝐵        

𝐼 𝑀𝐵
      𝜔𝐵      

 



 

 

         

 

 

 

𝐶

 

SDOF_MASS 

 

SDOF_IXX, SDOF_IYY, SDOF_IZZ 

 

SDOF_IXY, SDOF_IXZ, SDOF_IYZ

 

SDOF_LOAD_F_X, SDOF_LOAD_F_Y, SDOF_LOAD_F_Z

 

SDOF_LOAD_M_X, SDOF_LOAD_M_Y, SDOF_LOAD_M_Z



 

 

         

 

  



 

 

         

 

 



 

 

         

 



 

 

         

 

 

 

 



 

 

         

 

 



 

 

         

 

 

 



 

 

         

 

𝑦+

 



 

 

         

(dimensiones en metros – esquema no a escala) 

 



 

 

         

 

 𝐼𝑡 = 0,1%

 𝜇𝑡 𝜇 = 1

 

(*: Flujo atmosférico a baja altura) 

 



 

 

         

 



 

 

         

 

 

𝑋 𝑍

(𝑥, +𝑦, 𝑧) (𝑥, −𝑦, 𝑧)

𝐼𝑦𝑧 = 𝐼𝑧𝑦 =  𝑦𝑧𝑑𝑚
𝑚

= 0 

𝐼𝑥𝑦 = 𝐼𝑦𝑥 =  𝑥𝑦𝑑𝑚
𝑚

= 0 

 



 

 

         

𝑚  𝑘𝑔 

𝐶𝐺𝑥  𝑚 

𝐶𝐺𝑦  𝑚 

𝐶𝐺𝑧  𝑚 

𝐼𝑥𝑥  𝑘𝑔 ∙ 𝑚2 

𝐼𝑦𝑦  𝑘𝑔 ∙ 𝑚2 

𝐼𝑧𝑧  𝑘𝑔 ∙ 𝑚2 

𝐼𝑥𝑧 = 𝐼𝑧𝑥  𝑘𝑔 ∙ 𝑚2 

 

 

𝐼𝑥𝑧 = 𝐼𝑧𝑥 =  𝑚𝑖𝑥𝑖𝑧𝑖

𝑛

𝑖

 

𝑖 𝑛



 

 

         

 

 

 

 𝐿, 𝐷, 𝑀 

 ∆𝐿𝐸 , ∆𝐷𝐸 , ∆𝑀𝐸

 𝐹𝐻

 𝑊

 𝑉



 

 

         

 𝛼′

𝛼 = 𝛼′ + 1,5

 𝑑𝐻

 𝑑𝐸

−𝐹𝐻  cos 𝛼′ − 6 + 𝐷 + ∆𝐷𝐸 = 0 

𝐿 + ∆𝐿𝐸 + 𝐹𝐻  sen 𝛼′ − 6 − 𝑊 = 0 

𝑀 + ∆𝑀𝐸 − 𝐹𝐻𝑑𝐻 − ∆𝐿𝐸𝑑𝐸  cos 𝛼′ − ∆𝐷𝐸𝑑𝐸  sen 𝛼′ = 0 

 𝑳 𝑫 𝑴



 

 

         

𝐿 =  19,27 𝛼′ +  68,76 

𝐷 =  −0,836 𝛼′ +  23,29 

𝑀 =  −1,745 𝛼′ +  3,944 

𝛼′

 ∆𝑳𝑬 ∆𝑫𝑬 ∆𝑴𝑬

𝑆𝐸
 𝑚2 

𝑏𝐸
 𝑚 

𝑉∞
 𝑚/𝑠 

𝜌  𝑘𝑔/𝑚3 

𝑞  𝑃𝑎 
 

𝑐𝑒
 𝑚 

𝑐𝑒 𝑐𝐸  − 

𝑎𝐸
 𝑑𝑒𝑔−1 

 



 

 

         

∆𝐶𝐿,𝑒 =  0,0408 𝛿𝑒  

∆𝐶𝐷,𝑒 =  10−5  9,20 𝛿𝑒
2 + 29,90 𝛿𝑒  

∆𝐶𝑀,𝑒 = −0,011 𝛿𝑒  

∆𝐿𝐸 =  2,317 𝛿𝑒  

∆𝐷𝐸 =  10−3  5,22 𝛿𝑒
2 + 16,98 𝛿𝑒  

∆𝑀𝐸 = −0,512 𝛿𝑒  

 

𝐹𝐻 [𝑁]

𝛼′ [𝑑𝑒𝑔]

𝛿𝑒 [𝑑𝑒𝑔]

 

 



 

 

         

𝛿𝑒 = −15,27 𝑡;                 con 0 <  𝑡 < 0,58 

𝛿𝑒 = −0,775 𝑡 − 8,41;     con  0,58 <  𝑡 < 1,78 

𝛿𝑒 = 44,5 𝑡 − 89,0;           con 1,78 <  𝑡 < 2 

 

 



 

 

         

 



 

 

         

 

𝐸𝑎𝑚𝑝 =  
1

𝑛
  

𝐴𝑖,𝑐𝑓𝑑

𝐴𝑖,𝑒𝑥𝑝
 

𝑛

𝑖=1

 ∙ 100%

𝐸𝑓𝑟𝑒   =  
1

𝑛
  

𝑇𝑖,𝑐𝑓𝑑
−1

𝑇𝑖,𝑒𝑥𝑝
−1  

𝑛

𝑖=1

 ∙ 100%

𝐸𝑑𝑎𝑚 =  
𝜉𝑐𝑓𝑑

𝜉𝑒𝑥𝑝
 ∙ 100%

𝑥 𝑡 = 𝑋0𝑒
−𝜉𝜔𝑛 𝑡 cos 𝜔𝑑𝑡 + 𝜑𝑑 

 ±𝑋0𝑒−𝜉𝜔𝑛 𝑡

 

 



 

 

         

 



 

 

         

 

 

 

 



 

 

         

 



 

 

         

 

 

 

 

 

𝑘 − 𝜀 𝑘 − 𝜔

 



 

 

         

 

 

 



 

 

         

 



 

 

         

 



 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

         

 

 

 

 

 

 



 

 

         

 

 

 

 

 

 



 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

         

 

 

 

  



 

 

         

 

 

 



 

 

         

 

 



 

 

         

 

  



 

 

         

 

 

 

/*  

UDF: Definición de 6DOF para GIANT III  

Memoria de Título para optar al título de Ing. civil Aeroespacial 

Pablo Sandoval Medina 

Marzo de 2013 

*/ 

 

#include "udf.h" 

 

#define FH 20.745  /* Definición de empuje de equilibrio */ 

#define dE 0.965 /* Brazo del estabilizador horizontal para la generación 

de momento de pitch */ 

 

int iii; 

iii = 1; 

 

DEFINE_SDOF_PROPERTIES(GIANT_III_6DOF, prop, dt, time, dtime) 

{ 

 real tiempo; 

real tiempo_inicial; 

 real tiempo_actual; 

 real delta_E; 

 real VX_CG; 

 real VZ_CG; 

 real theta2; 

 real V_inf_equil_x; 

 real V_inf_equil_z; 

 real V_inf_x; 

 real V_inf_z; 

 real alpha2; 

 real FH_long; 

 real FH_perp; 

 real FH_x; 

 real FH_z; 

 real V_inf; 

 real DELTA_LE; 

 real DELTA_DE; 

real DELTA_ME; 



 

 

         

real FE_long; 

real FE_perp; 

real FE_x; 

real FE_z; 

real F_udf_x; 

real F_udf_z; 

real M_udf; 

 

if (iii==1) 

{ 

 tiempo_inicial = CURRENT_TIME; 

 iii=2; 

} 

  

tiempo = CURRENT_TIME; 

tiempo_actual=tiempo-tiempo_inicial; 

 

/* Coordenadas Globales */ 

prop[SDOF_LOAD_LOCAL] = FALSE; 

 

/* Definición de la masa [kg] */ 

prop[SDOF_MASS] = 11.455; 

 

/* Definición de los momentos de inercia [kg*m^2] */ 

prop[SDOF_IXX]  = 0.951; 

prop[SDOF_IYY]  = 2.736; 

prop[SDOF_IZZ]  = 3.281; 

 

/* Definición de los productos de inercia */ 

prop[SDOF_IXZ]  = 0.155; 

prop[SDOF_IXY]  = 0; 

prop[SDOF_IYZ]  = 0; 

 

if (tiempo_actual < 0.58) 

{ 

 /* Condición durante perturbación - etapa 1 */ 

 delta_E = -15.27*tiempo_actual-0.07; 

} 

else if (tiempo_actual < 1.78) 

{ 

 /* Condición durante perturbación - etapa 2 */ 

 delta_E = -0.775*tiempo_actual-8.41-0.07; 

} 

else if (tiempo_actual < 2) 

{ 

 /* Condición durante perturbación - etapa 3 */ 

 delta_E = 44.5*tiempo_actual-89-0.07; 

} 

else 

{ 

 /* Condición de equilibrio */  

 delta_E = -0.07; 

} 

  

/* Obtención de velocidad del CG */ 

VX_CG = DT_VEL_CG(dt)[0]; 

VZ_CG = DT_VEL_CG(dt)[2]; 

 

/* Obtención de orientación del avión */ 

theta2 = DT_THETA(dt)[1]; 

 

/* Definición de velocidad del viento en equilibrio (V_inf_equil) */ 

V_inf_equil_x = 21.622; 



 

 

         

V_inf_equil_z = 0.879; 

 

/* Obtención de vel. del viento c/r al avión en coordenadas globales */ 

V_inf_x = V_inf_equil_x-VX_CG; 

V_inf_z = V_inf_equil_z-VZ_CG; 

 

/* Obtención de ángulo de ataque instantáneo (del fuselaje) */ 

alpha2 = theta2 + (180/(2*3.1416))*atan2(V_inf_z,V_inf_x); 

 

/* Obtención de fuerza de hélice en eje long. y perp. al avión */ 

FH_long = -FH*cos(6*(2*3.1416)/180); 

FH_perp = -FH*sin(6*(2*3.1416)/180); 

 

/* Obtención de fuerza de hélice en sistema de coordenadas global*/ 

FH_x = -FH_long*cos(theta2*(2*3.1416)/180) - FH_perp*sin(theta2*(2*3.1416)/180); 

FH_z = FH_long*sin(theta2*(2*3.1416)/180) - FH_perp*cos(theta2*(2*3.1416)/180); 

 

/* Cálculo de norma de velocidad del aire c/r al avión */ 

V_inf = sqrt(pow(V_inf_x,2)+pow(V_inf_z,2)); 

 

/* Obtención de cargas debido a la deflexión del elevador */ 

DELTA_LE = 4.948*pow(10,(-3))*pow(V_inf,2)*delta_E; 

DELTA_DE = 0.121*(5.22*pow(delta_E,2)+16.98*delta_E)*pow(10,(-3))*pow(V_inf,2); 

DELTA_ME = -1.103*pow(10,(-3))*pow(V_inf,2)*delta_E; 

 

/* Fuerzas debido a la deflexión del elevador en eje long. y perp. al avión */ 

FE_long = DELTA_DE*cos(alpha2*(2*3.1416)/180) - DELTA_LE*sin(alpha2*(2*3.1416)/180); 

FE_perp = DELTA_DE*sin(alpha2*(2*3.1416)/180) + DELTA_LE*cos(alpha2*(2*3.1416)/180); 

 

/* Fuerzas debido a la deflexión del elevador en sist de coordenadas global */ 

FE_x = FE_long*cos(theta2*(2*3.1416)/180) + FE_perp*sin(theta2*(2*3.1416)/180); 

FE_z = -FE_long*sin(theta2*(2*3.1416)/180) + FE_perp*cos(theta2*(2*3.1416)/180); 

 

/* Cálculo de cargas para la UDF */ 

F_udf_x = FH_x + FE_x; 

F_udf_z = FH_z + FE_z; 

M_udf = DELTA_ME - FE_perp*dE; 

 

/* Definición de cargas para 6DOF */ 

prop[SDOF_LOAD_F_X] = F_udf_x; 

prop[SDOF_LOAD_F_Z] = F_udf_z; 

prop[SDOF_LOAD_M_Y] = M_udf; 

 

printf ("\nGIANT_III: Propiedades de 6DOF actualizadas"); 

} 

 

 

  



 

 

         

 

 

Δ𝐶𝐿,𝑓 = 𝑎𝑤  𝜆1 𝑐𝑓 𝑐   𝛿𝑓  

Δ𝐶𝐷,𝑓 =  𝛿1 𝑐𝑓 𝑐   𝛿2 𝛿𝑓  

𝜇1 =
Δ𝐶𝑀,𝑓

Δ𝐶𝐿,𝑓
 

 𝑎𝑤

 𝜆1 𝑐𝑓 𝑐  

𝑐𝑓 𝑐.

 𝛿𝑓

 𝛿1 𝑐𝑓 𝑐  

𝑐𝑓 𝑐.

 𝛿2 𝛿𝑓 

 𝜇1

𝑐𝑓 𝑐.



 

 

         

𝝀𝟏 𝑪𝑳

 

𝜹𝟏 𝑪𝑫

 



 

 

         

𝜹𝟐 𝑪𝑫

𝝁𝟏 𝑪𝑴

  



 

 

         

 

 

 

 

 

 

> Microsoft Windows SDK v7.0 > CMD Shell 

http://www.microsoft.com/visualstudio/esn/downloads
http://www.microsoft.com/en-us/download/details.aspx?id=8279


 

 

         

 

o 

 Setting SDK environment relative to               

C:\Program Files\Microsoft SDKs\Windows\v7.0. 

Targeting Windows Server 2008 x64 DEBUG 

o 

> C:\test 

o 

“C:\Archivos de programa\ANSYS Inc\v130\fluent\ntbin 

\win64\fluent” 

 


